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ΘΕΜΑ : Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών ( σίδερα , αλουμίνια , ξυλεία )  

 

Ο Δήμος Διονύσου, σύμφωνα με την αριθμ.366 /2013 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, πρόκειται να προβεί στην σύναψη σύμβασης 
προμήθειας για «Προμήθεια Οικοδομικών υλικών (σίδερα, αλουμίνια ,  
ξυλεία )»  προϋπολογισμού :   
Ομάδα Γ :  Ξυλεία  5000,00€ συμ/νου ΦΠΑ  
Ομάδα Δ :  σίδερα 8000,00€  συμ/νου ΦΠΑ 
Ομάδα ΣΤ :  αλουμίνια 7000,00€ συμ/νου ΦΠΑ 

Για το λόγο αυτό προσκαλούνται οι ενδιαφερόμενοι  να καταθέσουν  
στο πρωτόκολλο του Δήμου Διονύσου σε σφραγισμένο φάκελο την οικονομική 
προσφορά  για το σύνολό της προμήθειας ή κατά ομάδα. 

Τα δικαιολογητικά που θα πρέπει  να καταθέσουν οι ενδιαφερόμενοι 
μαζί με την προσφορά τους είναι  στον παρακάτω  επισυναπτόμενο πίνακα :  
 

α) Εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας που λειτουργεί στην 
Ελλάδα ή γραμμάτια του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων για ποσό ίσο 
με το 5% της προϋπολογισθείσης από την υπηρεσία δαπάνης της 
προμήθειας (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) για τα είδη που προσφέρει, 
ως εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό . 

β) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου 
τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα 
σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

γ) Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να 
προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική 
διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης 
ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης 
αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού 
συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

δ) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το 
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οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που 
αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως 
προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του 
διαγωνισμού.  
Ο προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει με την προσφορά του υπεύθυνη 
δήλωση νομίμως θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής στην οποία θα 
δηλώνονται οι ασφαλιστικοί φορείς στους οποίους είναι ασφαλισμένοι οι 
απασχολούμενοι στην επιχείρηση. Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην 
αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά των παραπάνω εδαφίων (γ) και (δ) εκδίδονται με 
βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι, από την 
οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

ε) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η 
εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους ή βεβαίωση άσκησης 
επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) 
μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

o Υπεύθυνη δήλωση που να αναφέρει ότι τα προσφερόμενα υλικά 
πληρούν τις προδιαγραφές της μελέτης.  

o Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβε γνώση των όρων της παρούσας 
διακήρυξης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και τους αποδέχεται 
πλήρως και ανεπιφύλακτα 

o Υπεύθυνη δήλωση ότι αναλαμβάνει να παραδώσει έτοιμο προς 
λειτουργία το υπό προμήθεια υλικό σε χώρο που θα υποδείξει ο 
Δήμος. 

o Υπεύθυνη δήλωση ότι η επιχείρηση δεν λειτουργεί υπό νομικούς 
περιορισμούς 

o Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του σε 
διαγωνισμούς Δημοσίου ή σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

o Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει υποπέσει σε παράπτωμα σχετικό με 
την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας.  

o Κατάλογο στον οποίο αναφέρονται οι κυριότερες παραδόσεις των 
τριών τελευταίων χρόνων και ειδικότερα τα υλικά, οι ποσότητες, η αξία, 
οι ημερομηνίες παραγγελίας, παράδοσης και υποχρέωσης παράδοσης 
καθώς και οι παραλήπτες (δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα). 

 
Η προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί μέχρι και την Τρίτη   10/2/2014  (μεταξύ 
8:00πμ με 15:00μμ). 
Συνημμένα : 1)  η υπ αριθ  366  /2013 απόφαση Οικονομικής  
                    2) η  από  19/2013 μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος   
 

 Ο Δήμαρχος  
 

  
 
 

 Καλαφατέλης Ιωάννης  

 



 


